



习近平同坦桑尼亚总统哈桑就中坦建交60周年互致贺电

新华社北京4月26日电 4月26日，国家主席习近平同坦桑尼亚总统哈桑互致贺电，庆祝两国建交60周年。

习近平指出，中坦传统友谊由两国老一辈领导人缔造。建交60年来，中坦关系历经国际风云变幻考验，历久弥坚。近年来，两国政治互信持续巩固，各领域合作成果丰硕，成为南南合作的

典范。站在新的历史起点上，我愿同总统女士一道努力，赓续中坦传统友谊，让中坦两国发展振兴的共同梦想和共建“一带一路”的壮丽画卷变为现实，不断丰富两国全面战略合作伙伴关系内涵，为构建高水平中非命运共同体作出更大贡献。

哈桑表示，坦中建交60年来，两国

团结友谊和真诚合作不断深化，双方相互尊重主权和领土完整，在双边事务中相互支持。坦方钦佩中国实现划时代经济社会发展成就，对中国在发展中国家给予的支持深表感谢，将坚定不移支持共建“一带一路”倡议、全球发展倡议等重大倡议，强化坦中全面战略合作伙伴关系。

习近平会见美国国务卿布林肯

新华社北京4月26日电(记者 刘华) 4月26日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国国务卿布林肯。

习近平指出，今年是中美建交45周年。45年的中美关系历经风雨，给了我们不少重要启示：两国应该做伙伴，而不是当对手；应该彼此成就，而不是互相伤害；应该求同存异，而不是恶性竞争；应该言必信、行必果，而不是说一套、做一套。我提出相互尊重、和平共处、合作共赢三条大原则，既是过去经验的总结，也是走向未来的指引。

习近平强调，3周前，我同拜登总统通了电话，谈了对今年稳定中美关系、推进中美关系正常化、以和为贵、以稳为重、以信为本。我还强调过，“得其大者可以兼其小”。当今世界正处于百年未有之大变局，怎么应对这个

变局，这是个时代之问、世界之问。我给出的答案就是推动构建人类命运共同体，这已经成为中国外交的旗帜，也受到世界许多国家欢迎。地球就这么大，人类面临这么多共同挑战。中国古人讲“同舟共济”，我看现在需要“同球共济”。人类社会休戚相关、福祸相依，各国你中有我、我中有你，大家应该为实现共赢、多赢凝聚最大共识。这是中国看待世界和中美关系的基本出发点。我始终认为，大国要有大国的样子，要有大国的胸怀和担当。中美两国应该为此作出表率，为世界和平承担责任，为各国发展创造机会，为全球提供公共产品，为世界团结发挥积极作用。

习近平强调，我同拜登总统旧金山会晤时，提出了共同树立正确认知、共同有效管控分歧、共同推进互利合作、共同

承担大国责任、共同促进人文交流5根支柱。这是中美关系这座大厦应该有的四梁八柱。大的原则定了，其他问题就好办了。中方愿意合作，但合作应该是双向的。我们不怕竞争，但竞争应该是共同进步，而不是零和博弈。中方坚持不结盟，美方也不要搞“小圈子”。双方都可以有自己的朋友和伙伴，不要针对对方，不要反对对方，不要损害对方。中方乐见一个自信开放、繁荣发展的美国，希望美方也能积极正面看待中国的发展。

习近平强调，中国有句话，“不日进，则日退”。中美关系也是这样。中美关系企稳的势头来之不易。希望双方团队继续努力，积极落实我同拜登总统达成的“旧金山愿景”，使中美关系真正稳下来、好起来、向前走。

布林肯首先转达拜登总统对习近平

主席的问候，表示，拜登总统同习近平主席旧金山会晤以来，双方在两国交往、禁毒、人工智能、人文交流等领域合作取得积极进展。当今世界面临很多复杂挑战，都需要美中两国合作应对。访华期间，我接触到的美国各界在华人士也都希望看到中美关系改善。美方不寻求“新冷战”，不寻求改变中国体制，不寻求遏制中国发展，不寻求通过同盟关系反对中国，无意同中国发生冲突。美方坚持一个中国政策，希望同中方保持沟通，认真落实两国元首达成的旧金山共识，寻求更多合作，避免误解误判，负责任地管控分歧，推动中美关系实现稳定发展。

习近平请布林肯转达对拜登总统的问候。

王毅参加会见。

新华社开罗4月26日电《习近平谈治国理政》阿拉伯文版推介会24日在埃及首都开罗举行，中阿各界代表100余人与会。

埃及前总理埃萨姆·谢拉夫表示，《习近平谈治国理政》向国际社会清晰地描绘了中国愿景，毫无保留地分享了中国式现代化的经验，有助于读者更加准确地理解习近平新时代中国特色社会主义思想、了解中国现行政策，展现了可信、可爱、可敬的中国国际形象。

阿拉伯国家联盟助理秘书长侯赛因·汉达维在致辞中表示，《习近平谈治国理政》中饱含中国朴素而经典、悠久而常新的治国理政理念，在全世界范围堪称典范。

阿拉伯出版商协会主席穆罕默德·莱沙德认为，通过阅读《习近平谈治国理政》，阿拉伯读者可以全面系统地了解习近平主席的政治观点、思想理论和治国理政的方略，深刻理解构建人类命运共同体和推进中国式现代化的丰富内涵及其重要价值。

中国外文局局长杜占元在推介会上表示，《习近平谈治国理政》一直被世界读者称为中国的“思想之窗”，是各国读者了解新时代中国治国理政方略、中华民族现代文明的权威读本。习近平主席的重要论述蕴含了人民至上的价值取向，体现了国家治理中以人民为中心的发展思想；揭示了中国式现代化的内在逻辑，为发展中国家探索现代化道路提供了借鉴启示。

中国驻埃及大使廖力强在致辞中表示，《习近平谈治国理政》是解码中国式现代化的指南，是感受中国大国担当的宝典，是领略中国领袖人格魅力的窗口。习近平主席一系列充满睿智的新理念新倡议，宣示了中国走和平发展道路的坚定决心，表达了中国发展将造福世界的真诚意愿。

推介会由中国外文局、中国埃及大使馆主办，外文出版社、中国外文局西非与非洲传播中心(《今日中国》杂志社)承办，埃及希克迈特文化产业集团协办，埃及《宪章报》参与媒体合作。

《习近平谈治国理政》阿拉伯文版推介会在开罗举行

市委举办党纪学习教育读书班暨市委理论学习中心组集体学习

隋维钧主持并讲话 奇飞云岳艳美参加

本报讯(记者 滕佳)4月25日至26日，市委举办党纪学习教育读书班暨市委理论学习中心组2024年第5次集体学习，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示批示精神，认真学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》，教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。市委书记隋维钧主持。

市委副书记、市长奇飞云，市政协主席岳艳美，市委、市人大常委会、政府、政协领导和法检“两长”参加。

读书班采取专家辅导、集中自学和研讨交流相结合的方式进行。自治区纪委监委相关负责人深入解读了新修订《条例》的重大意义、主要特点和主要内容。两天来，市领导同志进行集中自学，逐章逐条学习《条例》，并开展研讨交流。

隋维钧与大家交流了学习体会。他说，在全党开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。要明确党纪学习教育的目标要求和重点任务，严格遵守“六项纪律”，在遵规守纪中永葆政治本色、践行“四个服从”，站稳人民立场、扛起使命责任。

隋维钧说，要把党纪学习教育融入日常、抓在经常，用党规党纪明确言行标尺、校正思想行动。要把开展党纪学习教育同落实党中央决策部署结合起来，聚焦经济高质量发展，全力推动办好两件大事，实施“六个工程”等工作见行见效。要把“实”的要求贯穿党纪学习教育全过程，力戒形式主义，确保党纪学习教育取得扎实成效。

不幸之中有万幸 医疗互助减负担

全市1.3万名职工受益“二次报销”2200多万元

□本报记者 王锦鹏

“没想到工会职工医疗互助二次报销速度这么快，报销比例这么高，又报销了6.8万元，真的给我病后的生活减轻了不少负担。”近日，我市职工闫晓虎说。

2021年8月，我市职工闫晓虎因突发疾病连续向上级医院转院，经过5个月的治疗得以康复，门诊、急诊、住院等治疗费用60余万元。2022年1月1日，闫晓虎出院后，通过职工医保报销医药费30余万元，在得知通过工会这一渠道还可以进行职工医疗互助二次报销后，2022年1月13日便在单位工会的帮助下递交了相关报销材料，7个工作日就报销了医疗费用6.8万元。

2019年起，内蒙古自治区总工会在全区实施职工医疗互助保障行动，市

总工会设立医疗互助办事处，推出“在职工医疗互助保障计划”称为“二次报销”。该项目涵盖门诊、住院两方面保障，对我市工会会员在基本医疗保险报销后的“自付”部分，扣除起付线后，按比例进行“二次报销”，最高互助金额50万元，互助理赔直接打入职工提供的个人账户。

市总工会职工服务维权中心工作人员张妙慧介绍，按照规定，凡参加内蒙古职工医疗保险的在职职工，并由乌兰察布市总工会管理的工会会员，均可通过参加内蒙古职工互助保障活动享受“二次报销”。职工在住院后可以将报销材料交至基层工会负责人后，经“单位端”逐步办理或通过“北疆惠”APP进入“职工个人端”自行申请办理。走进市总工会职工服务维权中心，

市精神康复医院工会相关负责人杨洁正在为单位职工递交报销相关材料。她说：“今天我来送单位职工医疗互助的二次报销申请材料。我们单位现在有将近300名职工，每年参保比例基本上能达到290人以上。患病的职工每年都能享受到医疗互助二次报销，给他们减轻了经济上的负担，政策真的挺好！”

据悉，职工互助保障协会乌兰察布市代办点自2019年至今累计为全市1.3万名职工及时发放互助金补助2200多万元，让医疗互助活动切实履行服务职工的基本社会责任，提高职工医疗保障水平，真正提升职工抵御风险的能力。

“二次报销”作为社会基本医疗保险的重要补充措施，不仅极大地减轻了患病职工的经济负担，还使他们深切体会到了工会组织所传递的关怀与温暖。”市总工

会职工服务维权中心主任白雪介绍，2023年5月—11月，市总工会职工维权中心还入户走访调查困难职工、农牧民工134户，以全总、区总、市总各项困难职工帮扶政策、措施为准绳，严格依照困难职工建档条件，动态管理困难职工电子档案，依照档案管理的相关规定收集整理纸质档案并规范管理。认真做好帮扶工作，经严格审核申报材料，并与民政系统数据比对、入户核实等，2023年市本级困难职工建档47户，其中相对困难40户，深度困难7户，共计使用中央、自治区两级专项帮扶资金41.8542万元，帮助他们走出困境。

市总工会党组书记、常务副主席蒙占福表示，市总工会将严格落实相关政策，把医疗互助保障工作走深走实，让医疗互助保障工作覆盖到全市每一位职工，树立起工会服务职工又一亮品牌。

我市一季度征缴养老保险费8.41亿元

本报讯(记者 侯泽)4月25日，记者从市社会保险事业服务中心召开的社保重点工作完成情况及相关政策解读专题新闻发布会上获悉，今年一季度，全市城镇企业职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险、机关事业单位基本养老保险参保人数168.52万人。全市征缴养老保险费8.41亿元。全市征缴工伤保险费1772.19万元。同时，为74.96万名各类退休人员支

付养老金31.31亿元，为工伤职工支付工伤保险费1809.76万元。此外，为全面落实社保费返还减免降费政策，通过工伤保险降费率，共为3793家企业减免工伤保险费307.03万元。办理企业职工养老保险跨省转移业务321笔，办理机关事业单位养老保险跨省转移业务30笔。

发布会上，相关负责人就基本养老保险相关政策、工伤保险工作落实情况、如何打击社保违规行为等回答了记者提问。

勇做乡村振兴“领头羊”

——记全市乡村振兴担当作为好支书杨晨冉



□本报记者 王锦鹏

增添党员桌椅、电子屏、音箱等硬件设施和嘎查常住户基本“情况墙”，让嘎查情况一目了然。

——带动党员学习落实“三会一课”及组织生活会制度，收集民情民意，落实“四议两公开一监督”机制。

如今，乌兰哈达嘎查基层党组织不断完善，组织力、凝聚力、战斗力得到显著提升。同时，杨晨冉通过创新工作方式方法，使得党建工作与乡村振兴深度融合，实现了双促进、双提升。

杨晨冉加强与帮扶单位中国人寿乌兰察布分公司的沟通和联系，积极探索“帮扶单位+党支部”的帮扶新模式，积极协助驻村工作队，将各项帮扶项目资金近20万元精准落实到位。通过发展特色蒙古包出租、运营四子王旗尚泰养殖专业合作社养殖项目，实现嘎查集体经济从无到有。

与此同时，杨晨冉还积极与驻地某基地沟通争取资金，利用该基地累计投资的55万元资金，新建一处冷配站，建成后归属乌兰哈达嘎查所有，由其尚泰养殖专业合作社经营。其中，合作社每年为嘎查15户贫困户中的8户养殖户免费杂交改良50只羊，并以每只高于市场价100元的价格回收羔羊，为7户无畜户每年发放2000元补贴。(下转第四版)

